
A tartalomkezelő telepítése, installálása 
 
A totalcommander segítségével, az ftp-vel való kommunikációt már ismerjük! Ezt a 

technikát, még nagyon sokszor fogjuk használni a szerkesztés során. Ha a Windows 
jegyzi a felhasználó nevet és jelszót, akkor csak annyit kell tennünk; behívjuk az 

asztalra a totalcommandert>>>kapcsolódás gomb>>> >>>public_html mappa 
megnyitás>>>betöltjük, amit akarunk, majd ne felejtsük el a szétkapcsolást 
megnyomni.  

Már betöltöttük a tartalomkezelőt, de mire jó, és mi a csudának kell?  
A tartalomkezelő rendszer olyan, a szerveren futó program csomag, ami lehetővé 

teszi a tartalom egy távolról elérhető adminisztrációs felület segítségével történő 
szerkesztését akár a HTML-hez nem értő, tapasztalattal nem rendelkező 

honlaptulajdonosok részére. A CMS rendszer a Content Management System 
rövidítése. A CMS olyan rendszer, ami honlapunk különböző szerkezeti elemeit 

generálja le nekünk, amit csak hozzáértéssel, manuálisan, és nagyon sok 
robotmunkával tudnánk megcsinálni. Később azonban ki fogok térni arra, hogy 
hogyan tudunk ebbe korlátozottan belenyúlni, alakítani ízlésünk szerint. Ez alatt 

inkább a grafikai elemek módosítását értem. Később meg fogjuk érteni, hogy miről 
is beszélek. Na, akkor ezt tisztáztuk!  

Akkor hát installáljuk a telepített szoftvert, de ehhez jelentkezzünk be 
weboldalunkra. Böngészőnk címsorába írjuk be; www.envagyokaz.fw.hu címet, 

amire oldalunkon a telepítő fog jelentkezni. Az „envagyokaz” a regisztrált 
felhasználónevünk, vagyis domain nevünk. A freeweb oldalán is található egy PDF. 
formátumú telepítési segédlet, akár azt is használhatjuk. Egy biztos! A telepítőn 

különös figyelemmel menjünk végig, a siker csak rajtunk múlik.  
A nyelv fülnél a legördülő menüből válasszuk ki a nyelvet, majd a tovább gombot.  

Telepítés előtti ellenőrzés fül: Mindenképpen nyomjuk meg a kék újraellenőrzés 
gombot, és ha nem ez a kép fogad minket, akkor valami nincs rendben. Majd 

nyomjuk meg a tovább gombot 

 
 

 
Licenc fül: Ha ad rá opciót (nem mindig), akkor fogadjuk el a feltételeket, majd 
nyomjuk meg a tovább gombot. 

          
 

http://www.envagyokaz.fw.hu/


Adatbázis fül: Szinte a legfontosabb elem, és nagyon figyeljünk oda a kitöltésnél. 
Ez a kép fog fogadni. 

Mit kell beírnunk! Ha bejelentkezünk a freeweb oldalra, az adataink fülben mindent 

megtalálunk, de inkább onnan másoljuk mint tévesen adjunk meg valamit. 
Az adatbázis típusa: mysql 

A kiszolgáló neve:   envagyokaz.sql.freeweb.hu 
Felhasználónév:     envagyokaz  (amit korábban megadtunk a szerveren) 

Jelszó:                    ********         (a szerveren megadott jelszó) 
Az adatbázis neve:  envagyokaz 
 

 
 

 
 

Ftp beállításai fül: Kihagyhatjuk, de ki is kell hagyni, mert nem engedélyezett a 
rendszerünkben 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
Folytatás  



Beállítások fül: Az e-mail címben azt a címet kell megadni, amivel a szerverre 
regisztráltunk, és ami a tényleges valódi e-mail címünk. 

Az adminisztrátori jelszó szintén egyezzen meg a szerveren megadott belépési 
jelszóval. Legyen bejelölve az alapértelmezett mintaadatok jelölőköre, mert 
kezdőknél ez erősen ajánlott! Ugyanakkor nyomjuk meg a mintaadatok telepítése 

gombot is! Ezek után nyomjuk meg a tovább gombot. 

 
A befejezés 
A megjelenő ablakban kapunk a szerverről egy üzenetet, amit végre kell hajtanunk, 
hogy folytathassuk a munkát! Nevezetesen, hogy ki kell töröljük az ftp-ről az 

installation könyvtárat. Na, akkor tegyük tálcára a munkánkat, és újfent hívjuk 
be az asztalra a totálcommandert. Létesítsünk ftp kapcsolatot! Ftp 

ikon>>>kapcsolódás. Nyissuk ki a public_html könyvtárat dupla bal egér 
kattintással. A könyvtárak között látni fogjuk az „installation” mappát. Ezt jobb 

egérrel kijelöljük (piros lesz), majd a commander alsó gombsorát használva 
megnyomjuk a törlés gombot. A törlés is eltarthat néhány percig, hát ne aggódjunk. 
Ne felejtsük el a szétkapcsolást se! Vegyük fel a tálcáról a veboldalunkat, és 

nyomjunk egy frissítést. Ezek után tapasztalhatjuk, hogy van már weboldalunk! 
Weboldalunk címe: www.envagyokaz.fw.hu és láss csodát, meg is fog nyílni. Igaz, 

még egy kicsit üres, egy kicsit még nem tetszik, de már a miénk! Heuréka! 
Weboldalunknak mi vagyunk az adminisztrátorai, így az adminisztrátor felületre a 

következőképpen léphetünk: www.envagyokaz.fw.hu/administrator 
Bejelentkezéskor a jelszó: admin (az administrator rövíditése) A jelszó pedig amit a 
telepítőben megadtunk, vagyis a freewebes jelszavunk. Ha belépünk az 

adminisztrátori  rendszerbe a tartalomkezelő fogad, aminek a használata egy másik 
téma lesz. 

 
 

 
 
 

Következő téma: Ismerjük meg a tartalomkezelőt! 
 

http://www.envagyokaz.fw.hu/
http://www.envagyokaz.fw.hu/administrator

